Ульяновская область вновь встречает Кубок России по ралли-рейдам!
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Четвёртый этап Кубка России по ралли-рейдам «Холмы России 2014» пройдёт в Ульяновской области в пятницу-субботу (1-2 августа) при поддержке бренда премиальных моторных масел G-Energy, Внешэкономбанка и автозавода ГАЗ. 
Гонка будет проводиться в формате бахи – экипажи ожидает трёхкратное прохождение 90-километровой дистанции в субботу 2 августа, со стартом и финишем в непосредственной близости от сервисного парка, расположенного на берегу живописного озера в Радищевском районе Ульяновской области. Именно здесь будут компактно расположены все службы бахи «Холмы России 2014»: штаб ралли-рейда, техническая инспекция и пресс-центр с WIFI доступом в сеть интернет.
Это уже второй этап Кубка России, проходящий в Ульяновской области в этом сезоне. Однако, на этот раз трасса ралли-рейда проложена на юге области, по трёхмерным дорогам Новоспасского и Радищевского районов, с перепадами высот до 200 метров, а великолепные пейзажи средней полосы России снова станут прекрасным дополнением к динамичной и яркой спортивной борьбе.

В предварительном списке поданных заявок 17 экипажей-участников зачёта Кубка России, и ещё 14 участников в зачёте открытого Чемпионата Ульяновской области по ралли-рейдам, среди которых есть даже 4 мотоциклиста. Так что борьба будет жаркой, что подтверждается и прогнозом погоды – в дни гонки метеорологи обещают переменную облачность и +32 градуса тепла!
Вечером 2 августа участников бахи «Холмы России 2014» ждёт церемония награждения победителей, которая пройдёт в расположении сервисного парка гонки – прямо на берегу озера!
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