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Баха  «Князь Владимир»
 -  финал российского внедорожного сезона!

В субботу-воскресенье 27-28 сентября в Суздале (Владимирская область), при поддержке бренда премиальных моторных масел G-Energy и Внешэкономбанка пройдёт ралли-рейд «Князь Владимир», имеющий сразу несколько громких статусов. Для Кубка России по ралли-рейдам это будет финальный этап, завершающий сезон в национальной внедорожной серии, а мотоциклисты и квадроциклисты проведут финальный этап сразу в трёх гоночных сериях – Чемпионате и Кубке России по кросс-кантри ралли и Чемпионате мотофедерации России.
Гонка, проводимая в формате бахи (с круговой дистанцией и единым сервисным парком), стартует в субботу 27 сентября в 14:30 с территории туристического комплекса «Турцентр» в Суздале, где будет расположен сервисный парк, штаб и пресс-центр соревнования. 
На старте ожидается порядка 50 участников соревнования, среди которых все фавориты национального внедорожного Кубка как в зачёте внедорожников, так и среди мотоциклистов и квадроциклистов.

За два гоночных дня спортсмены преодолеют 210 километров скоростной дистанции, а порядок старта на главный спортивный день (воскресенье) определится на субботнем 10-километровом прологе, который пройдёт сразу по окончании церемонии торжественного открытия в ГТК «Турцентр». 
Воскресенье 28 сентября станет решающим днём в спортивном сезоне 2014 года: 50-километровую скоростную дистанцию скоростного участка, расположенного в Суздальском и Юрьев-Польском районах Владимирской области,  спортсменам предстоит преодолеть 4 раза подряд, без остановки. По итогам 200-километровой дистанции и определятся победители бахи «Князь Владимир». Причём, в большинстве зачётных классов именно эта гонка станет решающей в определении обладателя Кубка России по ралли-рейдам и обладателей титулов среди мото/квадро зачёта.
И уже в 18:00 в воскресенье 28 сентября в ГТК «Турцентр» состоится церемония награждения победителей бахи «Князь Владимир».
Следите за новостями на www.g-energy-rally.ru
