Подтверждая статус

Сезон 2014 года в Кубке мира и чемпионате России по ралли-рейдам открылся одной из самых любимых российскими спортсменами гонок – бахой «Северный лес», традиционно проходящей по территории Ленобласти в районе Карельского перешейка.

Гонка впервые прошла в качестве этапа Кубка Мира, и по отзывам и российских, и иностранных участников полностью соответствовала высокому международному статусу. Сюрприз преподнесла только погода: установившаяся оттепель грозила испортить трассу. Однако буквально в день старта стрелка термометра поползла вниз и прошла нулевую отметку. В результате принципиальных претензий к состоянию трассы у гонщиков не возникало, разве что из-за отсутствия снега трасса стала жестче, чем обычно, при первом прохождении дистанции было очень скользко, а еще оттаяли грозившие разбортировать колеса камни. 

Пробитые колеса стали самой частой неприятностью на трассе, проблем не смогли избежать даже лидеры гонки. Владимир Васильев на первом большом круге разбортировал сразу две покрышки, что лишило его шансов завоевать первое место в зачете Кубка мира, однако в чемпионате страны  выступающий в этом сезоне с опытнейшим Константином Жильцовым Васильев никого вперед не пропустил. 

Распределение мест на пьедестале почета международного зачета удивило даже специалистов. И если первая позиция приехавшего в Ленобласть прямо с легендарного зимнего ралли Швеции и получившего отличный «накат» на снежно-ледовых трассах этапа WRC  Язида Аль-Раджи из Саудовской Аравии еще как-то можно было спрогнозировать, то «бронзу» бразильца Варелы – вряд ли! Южноамериканский пилот очень опытный раллист, но снег и лед под колесами боевой машины видел впервые. Зато в чемпионате страны угадать призеров было вполне возможно – на втором месте закончил гонку Руслан Мисиков, на третьем – Борис Гадасин. Претендовал на победу в гонке и Тапио Суоминен, активно готовившийся к «Северному лесу» всю зиму. Финну не повезло – практически перед самым финишем гонки пилот зацепил снежный бруствер и вылетел с трассы.

Драматично развивалась ситуация и в классе Т2. По итогам двух первых дней зачет возглавлял Александр Колембет, но на заключительном спецучастке он оторвал колесо и выбыл из борьбы. Из-за проблем с двигателем на 4 СУ пришлось сбросить скорость братьям Новиковым, также потерявшим шансы на победу. В итоге первым финишировал Андрей Рудской, вторым - вернувшийся в кресло пилота после травмы позвоночника Владимир Фролов, а третью позицию смогли удержать Андрей и Владимир Новиковы.

В «Рейд-спорте» первенствовал Александр Коструков на газовском прототипе, вторым привел к финишу  свой гибридомобиль  ё-Crossover metan Андрей Вольский, третьим стал Константин Полийчук.

Проведение гонки, как и в прошлом году, стало возможным благодаря усилиям трех ее главных организаторов – Руслана Мисикова, Владимира Васильева и Александра Терентьева. Баха «Россия. Северный лес 2014» заслужила высокие оценки наблюдателей FIA и РАФ,  других официальных лиц. А также, что не менее важно, участников этой уникальной снежно-ледовой гонки!

