Отзыв статуса 5 этапа: только факты

Отзыв статуса этапа чемпионата и Кубка страны по ралли-рейдам в Волгограде вызвал эмоциональное обсуждение всеми заинтересованными сторонами. Комитету по внедорожным соревнованиям РАФ предстоит детально разобраться с причинами, вызвавшими отмену этапа и дать оценку действиям отвечавших за него лиц. Это произойдет на специальном заседании Комитета в ближайшее время. Пока же хотелось, чтобы полемика вокруг волгоградской гонки опиралась не только на мнения людей, но и на факты. Поэтому приводим здесь хронологию событий, которые вынудили Комитет снять статус гонки.

Осень 2012

В. Королев представляет Комитету два этапа ЧР - Астрахань и Волгоград. Заявителем обоих этапов числится АРООА «Мираж» (В. Жуковский). Гонка в Астрахани материально поддерживается «Газпром добыча Астрахань», по Волгограду также докладывается о наличии спонсора мероприятия.

03.06.2013

Выписка из протокола заседания Комитета:

«Комитет заслушал организатора соревнования в Волгограде Королева В. в связи с проблемами, возникшими в ходе подготовки соревнования. В связи с отказом спонсора

финансировать этап ЧР в Волгограде, Королеву В. дан срок до 1 июля прояснить

ситуацию о возможности проведения данного этапа»

В оговоренные сроки В. Королев докладывает о заинтересованности мотофедерации провести совместно с РАФ этапы ЧР и КР.

18.07.2013

Председатель Комитета Р. Санакоев встречается с А. Сазоновым и Д. Евдокимовым в присутствии И. Сухова. В ходе встречи достигнуты договоренности: представители мотофедерации обеспечивают финансирование этапа, В. Королев готовит трассу, дорожную книгу и все, что связано с маршрутом и безопасностью, И. Сухов согласован как руководитель гонки. Также согласовываются другие официальные лица соревнования.

Обсуждается вопрос необходимости замены в регламенте заявителя-организатора АРООА «Мираж» на фактического организатора. 

19.07.2013

Ответственный секретарь РАФ С. Шахова, председатель Комитета Р. Санакоев и И. Сухов разговаривают по конференц-связи. Договорились, что И. Сухов пришлет черновой регламент для обсуждения, а параллельно запускается процедура замены организатора. В кратчайшие сроки комитет ждет Маршрутный лист и План безопасности, что позволяет не только проверить обеспечение безопасности, но и надежность контроля прохождение трассы участниками, чтобы не повторять ситуацию со срезками в Астрахани.

В этот же день от И. Сухова в Комитет поступает письмо с проектом регламента без указания оргкомитета и организатора-заявителя.

30.07.2013

Поступает вариант регламента уже с оргкомитетом, но организатором по-прежнему указан не принимающий участия в подготовке гонки  АРООА «Мираж», (руководитель В. Жуковский). Вносятся изменения в состав КСК.

С этого момента связь с И. Суховым по телефону и email пропадает вплоть до 8.08.2013.

От членов Комитета поступают поправки в регламент, которые отправляются по почте И. Сухову и секретарю гонки А. Шамаровой. Ответа нет.

На протяжении 8 дней Р. Санакоев постоянно связывается с В. Королевым и представителем мотофедерации А. Сазоновым с теми же вопросами: отсутствием Регламента, МЛ, ПБ и  схемы проезда официальных лиц на соревнование.

Все это время В. Королев отвечает, что финансирования до сих пор нет - деньги не пришли. Он делает гонку на свои средства и средства О. Трифонова. Где находится И. Сухов не знает, и выражает озабоченность сложившейся ситуацией.

8.08.2013 

И. Сухов появляется в сети и после звонка председателя Комитета предлагает решать вопросы подготовки к гонке с В. Жуковским, мотивируя тем, что руководителем гонки сам Сухов станет только после АП. Р. Санакоев отвечает, что это нарушает достигнутые ранее договоренности, такая позиция неприемлема и он будет советовать организатору сменить руководителя гонки.

Связавшись с И. Сазоновым и В. Королевым, Р. Санакоев обозначает наличие проблемы. Менее чем за две недели до старта гонки нет МЛ, ПБ и Регламента.

Оба обещают в кратчайшее время решить проблему и прислать необходимые документы.

А. Сазонов обещает воздействовать на И. Сухова.

На сайте rusrr вывешен неутвержденный регламент, в то время как на Официальном сайте ралли-рейдов опубликована только программа соревнования, чтобы не вводить в заблуждение участников.

В течении следующих трех дней документы в Комитет так и не поступили.

14.08.2013

В Комитет приходит письмо о том, что главный секретарь соревнования и офицер по связям с участниками по семейным причинам не могут работать на гонке.

Крайняя беседа Р. Санакоева с В. Королевым и И. Суховым произошла 14.08.2013. Королев еще раз подтвердил, что финансирование так и не поступило. За шесть дней до старта денег нет даже на билеты официальным лицам, а типография отказывается печатать дорожную книгу. В. Королев высказал мнение, что во избежание серьезных проблем статус с гонки необходимо снять. И. Сухов на предложение председателя Комитета о продлении сроков рассмотрения регламента, ответил, что в любом случае не готов к проведению этапа ЧР и КР.
Комитету не остается ничего другого, как принять окончательное решение о снятии статуса. 

17.08.2013 на сайте ответственного за гонку члена Комитета В. Королева появляется его статья о том, что соревнование было полностью готово...

