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Итоговый пресс-релиз
Пятьдесят четыре экипажа внедорожников и грузовиков, а также более пятидесяти мотоциклистов из России, Белоруссии, Латвии, Казахстана, Украины, Финляндии приняли участие во втором этапе чемпионата и Кубка России по ралли рейдам «Золота Кагана-2013».За четыре дня соревнования гонщики прошли 1000 километров по территории трех районов Астраханской области. Пески, степь, барханы и овраги – организаторы сдержали своё обещание, что этот этап будет самым сложным в календаре.
17 апреля на главной площади Астрахани состоялось официальное открытие гонки. С торжественной речью к участникам и гостям ралли-рейда «Золото Кагана-2013» обратилась заместитель регионального правительства по социальным вопросам Галина Зотеева. Далее зажигательный номер девочек из шоу-балета «Шануар» и напутственные слова семикратного триумфатора «Дакара» Владимира Чагина. Председатель комитета РАФ по ралли-рейдам Роберт Санакоев даёт старт соревнованию и участники, с интервалом в минуту, уходят через стартовый створ к месту проведения пролога.

Пятикилометровую трассу в районе села Рассвет, как на крыльях пролетели Владимир Васильев и Артур Мурашкин, завоевав таким образом на старте СУ-2 первую и вторую стартовые позиции. Право стартовать третьим добился ПЭКовец Евгений Фирсов.Что касается остальных участников, то, например, КАМАЗы прошли пролог как по маслу, а вот гонщикам из Казахстана пришлось покопать. Немного не повезло гостям из Финляндии, быстрых пилотов из Суоми запустили за грузовиками, и парочка МАНов, притормозивших на бархане, помешала финнам показать хорошее время.

18 апреля, 9 часов утра, Наримановский район Астраханской области. Первое серьёзное испытание для участников ралли-рейда «Золото Кагана-2013». 264 километра по убойной трассе, в которую организаторы собрали все мыслимые и не мыслимые степные ловушки от неожиданных трамплинов и скоростных прямиков до песчаных засад, главная из которых – бархан Большой Брат, ожидала гонщиков уже после первых сорока километров дистанции.

Третьим на старте был пилот команды ПЭК Евгений Фирсов, которому предстояло стать героем этого гоночного дня. Еще на Большом Брате, NISSAN DATSUN Фирсова был третьим. Но перемахнув через песочницу, ПЭКовец ни разу существенно не заблудился, успешно отметился на всех КП и финишировал первым. Вторым в этот день был его одноклубник Дмитрий Ивлев. Третьим к финишу примчался финн Юни Ампиа.

Именно эти экипажи ушли первыми со старта С-3. организаторы ралли-рейда «Золото Кагана 2013» приготовили в этот день участникам 275 километров техничной, рулежной и очень жесткой трассы. Основную сложность вызвала навигация. В итоге Фирсов пересек створ вторым, вслед за Владимиром Васильевым, но удержал лидирующую позицию в итоговом протоколе. Буквально «на хвосте» у него пришёл экипаж Артура Мурашкина, который и выиграл гонку третьего дня. Разница между лидерами в 2 минуты раскалила интригу до предела, и все с нетерпением ожидали последнего дня соревнования!

Четвертый, заключительный день ралли-рейда "Золото Кагана-2013" стал днем триумфа команды ПЭК. Евгений Фирсов и Вадим Филатов показали на этот раз четвертый результат, а Артур Мурашкин оказался в числе восьми экипажей, не дошедших в этот день до финиша. Другой представитель команды ПЭК Дмитрий Иевлев показал шестое время и стал вторым в Суперпродакшн и в абсолюте. Третий в Т1 экипаж Яровит-е-Моторспорт Александр Никоненко и Рубен Агикьян. 
В Продакшн успешно проехал Александр Бараненко. Задача у питерского пилота "Infotec" была не из легких - отыграть у шедшего впереди Алексея Яськова из Rus-Sport заветные 20 минут и финишировать. Но и здесь помог сход конкурента. Яськов ушел с трассы, Бараненко спокойно довел дело до благоприятного исхода и вполне заслуженно победил в своем классе.

В национальном классе до СУ-4 друг с другом бодались экипажи ArthursRacingTeam Богдана Вавренюка и Алексея Черкесова. Последний побеждал в Астрахани в прошлом году и был не прочь сделать это во второй раз. Но звезды сложились иначе - Черкесов сошел и Вавренюк добавил титул победителя "Золото Кагана-2013" в копилку своих многочисленных наград.

В категории Рейд-Спорт первое место завоевал хорошо известный в ралли-рейдовом хозяйстве Павел Логинов, победивший, что называется, на классе.

Ну и Т4. Здесь, как впрочем и в любых других серьезных соревнованиях, безоговорочно царили КАМАЗы. Вопрос стоял так: кто из пилотов КАМАЗа будет лучшим в этот раз? В 2011-ом побеждал Андрей Каргинов, в 2012-ом – Эдуард Николаев. В итоге Эдуард чуть хуже проехал на СУ-3 и «Золото Кагана-2013» выиграл Каргинов. На пресс-конференции в отеле «Азимут», Андрей высказался об астраханском этапе так: «Это гонка, после которой всё болит!»

Церемония награждения победителей и призёров второго этапа Чемпионата и Кубка России по ралли-рейдам «Золото Кагана-2013» затянулась до поздней ночи и завершилась зрелищным фаер-шоу. 
Пресс-секретарь ралли-рейда «Золото Кагана-2013» Александр Смольков

