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Ралли-рейд «Великая Степь» - новое 1000-километровое испытание для участников Чемпионата России!
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Новый этап Чемпионата России по ралли-рейдам пройдёт в Калмыкии и Астраханской области с 9 по 12 июля 2014 года при поддержке бренда G-Energy, компании «Газпром Добыча Астрахань» и Внешэкономбанка. 
Гонка, получившая название «Великая Степь» будет стартовать в шахматной столице России Элисте. Общая скоростная дистанция ралли-рейда составит около 1000 километров и будет состоять из 4 степных и пустынных спецучастков, трасса которых считается самой сложной в России. Недаром именно здесь проходил маршрут марафона «Шёлковый путь», который должен был состояться в эти же даты.

9 июля после красочной церемонии старта состоится короткий пролог (в некотором роде – квалификационный заезд, по итогам которого экипажи будут расставлены в порядке показанных результатов). 
На следующий день (10 июля) состоится сложный по навигации 270-километровый спецучасток по республике Калмыкия. Первое полноценное рейдовое испытание должно определить фаворитов гонки и напомнить спортсменам о серьёзности калмыцких степей.

11 июля (в пятницу) ралли-рейд направится из Калмыкии в Астраханскую область, на самый протяжённый этап (около 440 километров), где спортсменам предстоит не только показать своё мастерство в нахождении правильного маршрута, но и сполна почувствовать горячее дыхание астраханских песков. Трасса будет проходить через сложные песчаные барханы в самой середине жаркого лета, когда дневная температура воздуха может переваливать за +40 градусов. 
Решающим станет субботний день, в который после ещё одного 270-километрового скоростного участка, гонка завершится в 20:00 у стен астраханского кремля, где состоится чествование победителей и призёров ралли-рейда «Великая Степь».
Принять участие в новой гонке уже изъявили желание многие ведущие российские спортсмены. В числе участников планируется около 30 внедорожников, багги и SUV, а также 6 грузовиков, среди которых легендарная команда «КАМАЗ-Мастер» и настроенная на реванш после Астраханского этапа белорусская команда «МАЗ».

Жаркое ралли-рейдовое лето продолжается!
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Следите за информацией на www.g-energy-rally.ru
Дополнительная информация, фото и видео материалы – по запросу.
E-mail: media@rosrr.com
