Снежный Шторм 2015:  Второй этап Кубка России по ралли-рейдам финишировал в Коломне! 
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В подмосковной Коломне, при поддержке бренда премиальных моторных масел G-Energy и Внешэкономбанка, завершился второй этап Кубка России по ралли-рейдам. Город не впервые принимает внедорожные соревнования федерального масштаба, ралли-рейды, здесь, очень популярны. Однако зимние гонки в районе проводятся не так часто, как хотелось бы многочисленным зрителям, собравшимся посмотреть на эффектную езду спортивных внедорожников.
А посмотреть было на что: после крещенских морозов, несмотря на небольшое количество снега, трасса бахи "Снежный Шторм" покрылась внушительным слоем льда, что сделало гонку более зрелищной и непредсказуемой. Внёс свои коррективы в ход соревнования и плотный снегопад, пошедший утром в субботу, буквально за полтора часа до старта (спортсмены и механики, конечно, тут же нашли повод упомянуть, что гонку, возможно, следовало назвать «Закат на пляже»). Подхваченный порывистым ветром снег создал дополнительные неудобства спортсменам, стартовавшим в первых рядах: дороги в некоторых местах замело и первые экипажи, фактически, работали снегоуборщиками для остальных. Но, конечно, только на первом круге, ведь трасса гонки была составлена из пяти прохождений одинакового маршрута в 44 километра. 
После 220 километров снежно-ледовой гонки, финишный створ увидели только 16 экипажей из 24 стартовавших. Основной причиной сходов с трассы были отказы техники. Обычные для зимних гонок вылеты с трассы, при отсутствии снежного бруствера, не были непреодолимым препятствием, позволяя, в большинстве случаев, без потерь вернуть автомобиль в пределы дороги. 
Быстрейшим в гонке стал экипаж из Коломны: Богдан ВАВРЕНЮК (#222,  УАЗ 23602) – один из сильнейших спортсменов России, и его УАЗ-Карго хорошо известен поклонникам ралли-рейдов. Новый штурман Богдана – Артём ТЕРЕНТЬЕВ пока не обладает столь богатым опытом, а со старта коломенский экипаж ушёл последним. Однако это не помешало ему показать лучшее время в гонке и выиграть первое место в национальном зачёте.
В абсолютном зачёте и классе серийных внедорожников T2 кубки за первое место увозят в Москву Александр КОЛЕМБЕТ и Сергей СКРИПКА (#200, Toyota LC 200). 
А в зачёте Рейд-Спорт победа достаётся спортсменам из Иваново – Александру СОКОЛОВУ и Илье КРУПНОВУ (#224, Mitsubishi Pajero).

Следующим событием в российских ралли-рейдах станет февральский старт Кубка мира и Чемпионата России, который состоится в Карелии 20-22 февраля. Единственная в мире снежно-ледовая баха попала в календарь мировых ралли-рейдов только в прошлом году и становится всё более популярной у иностранных гонщиков, не привыкших к столь суровым условиям. А фантастические карельские дороги, несомненно, являются одной из лучших трасс в стране. Поехали?
Следите за новостями на G-Energy-Rally.ru
