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Новый ралли-рейдовый сезон начнётся в Ульяновске 6 декабря!
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6-7 декабря в Ульяновске стартует российский ралли-рейдовый Новый год. В сезоне-2015, который вновь будет проходить при поддержке бренда премиальных моторных масел G-Energy и Внешэкономбанка, запланировано 6 этапов Кубка и 6 этапов Чемпионата России. Откроет новый спортивный сезон баха «Засечная Черта». 

В прошлом году эта гонка завершала летнюю часть Кубка России, и, конечно, организаторы планировали на декабрь зимний, снежно-ледовый вариант. Однако небесная канцелярия распорядилась по-своему, и несмотря на низкие температуры, автомобилям, возможно, понадобятся снова гравийные, а не зимние шипованные шины. Впрочем, при любом раскладе борьба обещает стать интересной: опытные бойцы «внедорожного фронта» рады будут приветствовать на трассе новичков, с каждым годом пополняющих ряды российских автогонщиков. 

Соревнование начнётся утром в субботу декабря на территории спортивного парка «Симбирский» в Ульяновске, где откроется пресс-центр и штаб, пройдут административные и технические проверки. А после церемонии торжественного старта здесь же состоится короткий скоростной участок (3-километровый пролог), по результатам которого будут распределяться места на старте второго (длинного) дня.
В воскресенье экипажам предстоит преодолеть 250 скоростных километров дистанции в окрестностях Ульяновска (5 кругов по 50 км), чтобы финишировать на территории спортивного парка «Симбирский», где после прохождения заключительных проверок состоится красочная церемония награждения победителей первого этапа Кубка России 2015 года.
Мы приглашаем спортсменов и зрителей посетить первый ралли-рейд нового спортивного сезона! Межсезонье завершено, и любители адреналина готовы к покорению новых спортивных высот! 
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Следите за новостями на www.g-energy-rally.ru
