КОМИТЕТ ПО РАЛЛИ-РЕЙДАМ РАФ


Протокол №1
 Открытого заседания комитета по ралли-рейдам
14 марта 2017 г.


 




Москва

Присутствовали: 

Члены комитета: Санакоев Р.Ф., Куприянов С.В., Клещев А.Р., Солонина М.В., Жуков А.А.
Другие приглашенные лица: Шахова С., Жильцов К., Ковалева Е., Королев В., Субботин В., Шапошников А., Гадасин Б., Кожухов Д., Кузьмич А., Бочкарев В., Амеличкина С., Меньшенин А., Беркут А., Коптев А., Горожанкин А.
Отсутствовали члены комитета:  Сергеева М.А., Сергеева А.С., Соколов В.В., Перетятко Д.О.
Повестка дня:
В соответствии с письмом-обращением спортсменов. (Прилагается).

Санакоев Р.Ф. поприветствовал всех членов комитета и приглашенных лиц и предложил утвердить повестку дня заседания. 


Шахова С. попросила внести в повестку дня вопрос о неоказании помощи экипажами друг другу на соревновании в случаях, описанных в п.14 ППРР.

Вопрос, предложенный Шаховой С., внесен в повестку дня. Повестка утверждена.

По первому вопросу «Обсуждение и выработка предложений по совершенствованию требований технических регламентов и процедур их применения с целью направления предложений в профильные комитеты»: 
Субботин В. высказался по ситуации с принятием разных решений КСК Кубка Мира и КСК Чемпионата России на соревновании «Северный лес». Обсуждена ситуация об аннулировании результатов экипажа Новиков А./Новиков В. в зачете Кубка Мира по результатам заключительной технической инспекции и сохранении результата в зачете Чемпионата России на соревновании «Северный лес 2017».  
Санакоев Р. высказал мнение, что принятие таких решений находится в компетенции КСК на соревновании. 

Жильцов К. высказал несогласие с принятием решений КСК по техническому состоянию автомобилей. 
Шахова С. высказала мнение, что если на заключительной технической инспекции проверять автомобили по всем параметрам, то ни один автомобиль не будет соответствовать техническим требованиям и все результаты нужно будет аннулировать. 
Жильцов К. предложил выработать четкие критерии соответствия автомобиля техническим требованиям на заключительно технической инспекции, за несоответствие которым результат автомобиля должен быть аннулирован и КСК не может принять другое решение. Беркут А. предложил определить список проверяемых параметров: 

соответствия хода подвески;

соответствие геометрии автомобиля;

соответствие размеров рестриктора;

соответствие коробки передач.
Список неокончательный. Беркут А. сообщил, что пришлет список с перечислением всех параметров для обсуждения комитета и принятия дальнейшего решения. 

Предложение поддержано членами Комитета единогласно.
По второму вопросу «Обсуждение и выработка предложений по совершенствованию правовых норм Правил проведения ралли-рейдов»:
2.1. Рассмотрена ситуация с экипажем Кирпилев М./Ушаков П., которому на соревновании была оказана посторонняя помощь в виде буксировки автомобилем, не являющимся не финишировавшим участником соревнования.  Экипаж получил пенализацию в виде 15 минут. 

Ковалева Е. выразила несогласие с назначением такой пенализации, так как несколько автомобилей были исключены из соревнования за аналогичное нарушение в прошедшем сезоне. 


Кроме того, она обратила внимание, что такое решение не могло быть принято только Руководителем гонки без КСК, так как его нет в таблице пенализации (Приложение 1 к ППРР), а согласно статье 25 ППРР «Любое нарушение, не указанное в таблице, будет рассматриваться КСК для принятия решения о наказании».

Санакоев Р. принес извинения за неправильную трактовку п.14.3 ППРР на соревновании в устной беседе с экипажем Бочкарев В./Ковалева Е.


Клещев А. сказал о необходимости сформулировать и опубликовать официальную трактовку комитета п.14.3 ППРР.


Предложение поддержано членами Комитета единогласно.

Шахова С. попросила запросить протоколы с судейских пунктов, где было зафиксировано нарушение, совершенное экипажем Кирпилев М./Ушаков П., и приложить их к материалам соревнования.

Санакоев Р.Ф. сообщил о необходимости создания рабочей группы из спортсменов и представителей команд для совместной работы с комитетом по выявлению спорных актуальных вопросов и формированию предложений по внесению изменений в регламентирующую документацию на 2018 год. Сформировать рабочую группу из спортсменов и представителей команд предложено Жильцову К.


Один из вопросов для обсуждения рабочей группой – посторонняя помощь в ходе соревнования.


Предложение поддержано членами Комитета единогласно.


2.2. Коптев А. сообщил о некачественной работе приборов на соревновании, предложил хранить и обслуживать приборы в независимой организации.


Жильцов К. высказал мнение, что приборам необходимо провести сервис. Кроме того, необходимо использование дублирующих приборов. Служба, обслуживающая приборы  ERTF должна работать четче, должны быть написаны инструкции по работе этой службы.

Гадасин Б. сообщил, что не хватает достаточного количества приборов, чтоб иметь возможность поставить их по два на автомобиль, кроме того не хватает комплектующих частей. Необходимо обратить на это внимание и просить соответствующую службу присылать к комитет отчет по количеству оборудования. 

Кузьмич А. сообщил, что приборы InRich обладают всеми необходимыми функциями, чтобы быть дублирующими приборами. 

Санакоев Р. заверил, что приборы обслуживаются добросовестно. Перед сезоном закуплено достаточное количество комплектующих. Приборы InRich будут изучены в ближайшее время, и будет принято решение о возможности их применения, как дублирующих. Кроме того, идет работа по изучению альтернативных приборов для использования в перспективе.

Сообщение Санакоева Р. принято к сведенью.

2.3 Кузьмич А. поднял вопрос о пенализации за точки, взятые после окончания норматива. И высказал свое мнение, что это не правильно. 


Шахова С. сообщила, что обращалась с таким вопросом в комитет. Комитет считает, что после истечения норматива экипаж должен пытаться покинуть трассу самыми доступными путями, а не продолжать собирать точки в небезопасных условиях. 


Ковалева Е. обратила внимание, что точки расставляются организаторами не всегда верно, в результате чего теряют свою ценность. Возможно, необходимо увеличить стоимость точек. 


Комитет принял к сведенью пожелания участников.


2.4. Ковалева Е. высказала мнение, что в правилах, регламенте, Общих условиях и СК РАФ есть много противоречий и неточностей, над которыми необходимо работать.  


Санакоев Р. вернулся к предложению создать рабочую группу из спортсменов и представителей команд. Комитет совместно с рабочей группой займется редактированием  ППРР.

Гадасин Б. предложил при формировании рабочей группы придерживаться позиции пригласить, как минимум 2 представителей из конкурирующих команд из каждой зачетной группы. 
По третьему вопросу «Обсуждение и выработка предложений по совершенствованию требований к разработке и оформлению частных регламентов соревнований»: 
3.1. Коптев А. высказал мнение, что внесены изменения в регламент ЧР и КР по РР в части начисления командных очков, после окончания приема заявок на первый этап ЧР. 
Данное предположение не подтвердилось. В указанные даты был только убран дублирующийся пункт в регламенте, что отражено в протоколах заседаний Совета РАФ по спорту.
3.2. Бочкарев В. выступил с предложением включить зачет R в абсолютный зачет. 

Комитет принял к сведенью пожелание спортсмена и объяснил объективные причины невозможности принятия такого решения. 


3.3. Екатерина Ковалева выступила с предложением сделать обязательной публикацию всех решений КСК и протоколов пенализаций на этапах ЧР. 

Предложение поддержано членами Комитета единогласно

По четвёртому вопросу «Вопросы итоговых классификаций, соблюдение требований к порядку организации и проведения соревнований для присвоения классификационных разрядов»: 

Екатерина Ковалева рассказала о сложностях при оформлении спортивных разрядов и званий по результатам этапов ЧР и КР.

В ответ Светлана Шахова доложила присутствующим о процедурных вопросах и механизме, разработанном РАФ для оформления спортивных разрядов и званий, а также о том, что на оставшихся этапах ЧР и КР по ралли-рейдам параллельно будут разыграны чемпионаты соответствующих субъектов РФ. В последние не могут быть заявлены быстрейшие экипажи, а для остальных участников процедура оформления спортивных разрядов и званий значительно упростится.
            По пятому вопросу «Прочие вопросы, касающиеся популяризации и развития ралли-рейдов как спортивной дисциплины.» 

5.1. Алексей Кузьмич поставил вопрос о больших задержках с публикацией текущих результатов «Северного леса» и других этапов ЧР в сети Интернет.

Светлана Шахова предложила, по образу и подобию зарубежных соревнований, создать виртуальное табло информации на сайте комитета, на котором бы оперативно публиковались не только текущие результаты, но и все бюллетени, информационные сообщения и т.п.

Екатерина Ковалева выразила недоумение, почему на сайте Комитета до сих пор не опубликовано положение в чемпионате России после первого этапа.

Роберт Санакоев пообещал оперативно разобраться в этой ситуации.

5.2. Владимир Королев высказал мнение, что промоутер ЧР и КР взял на себя слишком большое бремя и не «тянет» проведение Кубка России. Отсюда – и «ненаполненность» этой серии, и отсутствие притока новых участников в ЧР. Кроме того, из-за сегодняшней политики НП РОСРР в России практически не осталось региональных организаторов, а те, что еще есть, поставлены в невыгодные условия, в том числе и по привлечению локальных спонсоров и партнеров. 

Борис Гадасин предложил для привлечения новых участников «убрать» сильных пилотов из Кубка России – например, чтобы в этой серии не получали очки призеры ЧР последних лет.

Роберт Санакоев заверил всех присутствующих, что комитет готов к работе со всеми организаторами ралли-рейдов на местах (приведя пример с ивановским этапом Кубка России), а также выразил готовность выступать в качестве посредника в разрешении спорных вопросов между организаторами и промоутером ЧР и КР.
По шестому вопросу «Неоказание помощи экипажами друг другу на соревновании в случаях, описанных в п.14 ППРР».

Светлана Шахова доложила о том, что на этапах ЧР и КР участились случаи проезда экипажей мимо потерпевших аварию автомобилей, у которых не выставлен знак ОК. Последний пример: мимо перевернувшейся машины Э.Царюка на «Северном лесе» без остановки проследовал один из автомобилей команды ГАЗ-Рейд-Спорт. Все забыли о правилах безопасности, а ведь это, возможно, – вопрос жизни участников!


Решено напоминать экипажам о правилах безопасности при авариях на брифингах перед каждым следующим этапом ЧР и КР, и строго наказывать нарушителей. В том числе – и остановившиеся экипажи, не выставившие знаков ОК.

Повестка дня исчерпана. Заседание закрыто.

Председатель комитета по ралли-рейдам РАФ



Р.Ф. Санакоев
Секретарь заседания







М.В. Солонина
3

