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ПРЕСС-РЕЛИЗ
С 17-го по 20-е апреля, в Астраханской области пройдет II этап Чемпионата и Кубка России по ралли-рейдам "Золото Кагана-2013". На сегодняшний день свое участие в этом автоспортивном празднике подтвердили более 40 экипажей внедорожников и грузовиков, а также около 40 мотоциклистов и квадроциклистов. В том числе, легендарная автоконюшня "КАМАЗ-мастер", которой в этом году исполняется уже 25 лет, делегирует на астраханскую гонку 6 экипажей. Снова, как и год назад, в Астрахань приедут Эдуард Николаев, Андрей Каргинов и Айдар Мардеев, с той лишь разницей, что теперь они примут участие в "Золоте Кагана" в ранге покорителей марафона Дакар. Артур Мурашкин, Владимир Васильев, Александр Желудов, Борис Гадасин, Илья Кузнецов, Александр Никоненко.

Список известнейших пилотов, решивших дать бой астраханскому бездорожью в этом году, можно продолжать бесконечно. Ясно одно - борьба ожидается серьезная. Гонщикам предстоит пройти за четыре дня 1000 километров, из которых более 800 - скоростные участки. География ралли-рейда "Золото Кагана-2013" - Наримановский, Красноярский и Харабалинский районы Астраханской области. Пролог гонки, организаторы соревнования были вынуждены перенести с острова Городской, где он проходил год назад, в Наримановский район. Трасса на новом месте не такая зрелищная, но более сложная - после прямика на старте, разогнавшихся участников ждут несколько рулежных участков, а затем бархан, при подъеме на который рискует сложить крылья не один экипаж.

Главным партнером II этапа Чемпионата и Кубка России по ралли-рейдам "Золото Кагана-2013" выступит крупнейшее предприятие Юга страны - ООО "Газпром добыча Астрахань". За неделю до старта соревнования, в центральном офисе астраханских газовиков, состоялась презентация гонки, в которой принял участие министр спорта Астраханской области Олег Дементьев. По его словам, проводить на своей территории соревнования такого уровня, престижно для любого региона и региональная власть готова сотрудничать с организаторами по любым вопросам и оказывать участникам гонки всяческое содействие. 

Бивуак "Золота Кагана-2013" разместится в самом  сердце Астрахани - на набережной реки Волга, реконструированной на средства генерального партнера соревнования ООО "Газпром добыча Астрахань" в 2009 году.

16 апреля состоится официальная тренировка, на специально подготовленной организаторам для этой цели трассе. В этот же день на волжской набережной развернется штаб соревнования. 17 апреля, в 12.00 пройдет пресс-конференция для СМИ, а в 15.00 на главной площади Астрахани состоится торжественное открытие ралли-рейда "Золото Кагана-2013". 

Завершится гонка 20 апреля награждением победителей и призеров, в 20.00, в отеле Азимут.

Пресс-секретарь ралли-рейда «Золото Кагана-2013» Александр Смольков
