Россияне на Апеннинах

На втором этапе Кубка мира по ралли-рейдам Italian Baja 2014 в первую десятку Абсолютного зачета попали сразу четыре российских экипажа, а в категории Т2 (Production) россияне и вовсе заняли весь пьедестал почета! 

Трасса Итальянской бахи этого года была изрядно сокращена из-за разлива реки Тальяменто в окрестностях города Порденоне, где традиционно проходит гонка. Маршрут соревнования составляли два СУ, протяженностью 42 и 19 километров, первый из которых гонщики проходили 5, а второй 4 раза. Кроме этого в пятницу был проведен короткий Пролог.

Борьба за победу в гонке была очень серьезной и шла до последних километров дистанции. В итоге за три СУ до финиша пилот из Саудовской Аравии Язид Аль-Раджи все-таки сумел обойти трехкратного победителя Итальянской бахи Бориса Гадасина, занявшего на сей раз второе место. Замкнул тройку призеров поляк Марек Дабровски. Экипажи G-Energy Team  - Владимира Васильева и Руслана Мисикова - закончили гонку соответственно на 4 и 8 местах, Александр Желудов занял 6 позицию итогового протокола.

В Production ситуация также складывалась непросто — Александр Терентьев и Алексей Беркут в субботу вернули интригу в гонку, вытащив улетевшую с трассы машину главных своих конкурентов в битве за победу в зачете Элвиса Борзои и Стефано Росси. Итальянцы  продолжили гонку, однако на последнем спецучастке все-таки сошли из-за поломки КПП. «Серебро» в Т2 досталось Андрею Рудскому, «бронза» - братьям Новиковым.

Поздравляем участвовавших в Итальянской бахе россиян и желаем им успехов на остальных этапах Кубка мира!

