Italian Baja 2013

Сезон Кубка мира вновь открывается гонкой, которая пройдет в середине марта в окрестностях итальянского городка Порденоне. Празднующая в этом году 20-летний юбилей «Итальянская баха» собрала очень представительный состав участников. В стартовой ведомости автомобильного зачета 69 экипажей, 51 заявлен в Кубок мира, 18 — в чемпионат Италии. На старт выйдут три грузовика. Но особый интерес к гонке вызывает не столько количественный, сколько качественный ее состав. В заявке числятся фамилии таких звезд мировых ралли-рейдов, как Кшиштоф Холовчиц, Жан-Луи Шлессер, Мирослав Заплетал,  Балаш Сзалай и победитель «Дакара-2013» в зачете Т2 Хавьер Фож. Наша страна также будет представлена сильнейшими пилотами. В составе сборной команды России на Апеннины отправляются трижды выигрывавший «Итальянскую баху» Борис Гадасин, действующий победитель этой гонки Владимир Васильев, а также дебютанты  соревнования Андрей Рудской и Александр Бараненко. Штурманами экипажей выступят соответственно Алексей Кузьмич, Виталий Евтехов, Евгений Загороднюк и Роман Елагин.

Кроме экипажей сборной, в Италии выступят и другие известные российские, а также украинские гонщики. Руслан Мисиков пригласил в экипаж Сергея Лебедева. Артур Мурашкин и Александр Желудов уже тестировали трассу предстоящей гонки в прошлом году, правда, в одном экипаже. Теперь Желудов займет более привычное для него кресло пилота. Штурманом Артура станет опытнейший Олег Тюпенкин, Александру будет ассистировать не менее известный Андрей Рудницкий. Отец и сын Терентьевы также уже имеют опыт выступления в Italian baja, а Евгений Чекалев и Алексей Резников приедут в Италию в роли дебютантов гонки. Многократный призер «Итальянской бахи» и чемпион России 2011 года Богдан Новицкий выступит с Романом Полищуком, еще один чисто украинский экипаж составят Владислав Кущинский и Николай Литвинчук. 

Таким образом, в «Итальянской бахе» этого года будет выступать 11 экипажей из России и Украины, что является своеобразным рекордом. Кроме этого, ассистировать знаменитому Жану-Луи Шлессеру вновь будет один из лучших российских штурманов, призер «Дакара-2013» Константин Жильцов. 

В мотоциклетном зачете также выступят россияне. В составе команды «Тройка» на старт выйдут Вячеслав Пащенко, Антон Попов и Дмитрий Агошков. Также собирается принять участие в гонке украинец Вадим Притуляк. А в зачете квадроциклов старт примет москвич Игорь Хмельницкий.

Маршрут двух основных дней гонки хорошо известен постоянным участникам «Итальянской бахи»: скоростные прямые, большой трамплин, узкие дорожки между виноградниками с постоянными поворотами на 90 градусов, каменистое русло речки Тальяменто и броды через нее. В субботу участникам предстоит сделать три круга по трассе против часовой стрелки с одним регруппингом, в воскресенье — два круга в обратном направлении.

Юбилейная баха примет старт 15 марта, а более подробно об этой гонке можно узнать на сайте www.italianbaja.com 

