Ралли-рейд «Великая Степь» стартует в среду 9 июля!
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Всего несколько дней остаётся до старта новой гонки в Чемпионате России по ралли-рейдам. «Великая Степь 2014» станет третьим этапом Чемпионата России и примет старт с центральной площади Элисты в среду 9 июля в 16:30, чтобы финишировать только через 3 дня (12 июля) у стен Астраханского Кремля. 
Все этапы Чемпионата и Кубка России по ралли-рейдам, в этом сезоне, проходят при поддержке бренда премиальных моторных масел G-Energy и Внешэкономбанка, что помогает сделать гонки более яркими и запоминающимися спортивными праздниками!
В течение 4-х дней экипажи ожидает 1000 километров скоростной дистанции, разделённой на 4 этапа: короткий 3,5-километровый пролог сразу после старта 9 июля (в некотором роде – квалификация, определяющая порядок старта на завтра), и 3 длинных, сложных по навигации и непредсказуемых по покрытию этапа в четверг, пятницу и субботу. Опытные спортсмены говорят, что на этом ралли-рейде невозможно предсказать, что ждёт тебя впереди. Огромное количество пыли на высушенных палящим солнцем степных дорогах Калмыкии, в момент может смениться труднопроходимой глиной, прочно заклеивающей протектор на шинах из-за неожиданного дождя. А о коварстве внешне идеально ровных солончаков уже ходят легенды.
Даже хорошо известные рейдовикам Астраханские пески никогда не бывают одинаковыми, и от их «настроения» зависит успех в гонке: только из-за одной ошибки в пилотировании, здесь можно потерять много времени и расстаться с надеждами на призовой подиум…
В предварительном списке поданных заявок на участие (приём ещё не окончен) – 24 экипажа, и это все фавориты Чемпионата России по ралли-рейдам!
Следите за новостями на www.g-energy-rally.ru
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