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· В соответствии со ст. 11.5 Дополнительного Регламента, Закрытый парк будет только после СУ3. В сервисном парке режим закрытого парка действовать не будет.
· Заправка допускается только в обозначенной зоне заправки, расположенной на выезде из сервисной зоны, или топливом, доступным в продаже на заправочной станции, находящейся на маршруте лиазона и обозначенной в Дорожной Книге. 
· Заправочная зона будет открыта в течение 2 часов после окончания каждого СУ и в течение 2 часов перед стартом следующего СУ. Время работы заправочной зоны будет опубликовано в Бюллетене, который будет выпущен в четверг, 19го февраля.
· Ни на одной АЗС, расположенной на официальном маршруте, нет в продаже топлива АИ-98. Однако, дизельное топливо и бензин АИ-95 будут доступны. 
· Статья 9 Дополнительного Регламента неверна. На этой АЗС нет в продаже топлива АИ-98. Это будет официально разъяснено в Бюллетене. Участникам, которым необходим этот тип топлива,  рекомендуется привезти свое топливо и заправляться им в заправочной зоне. 

